



ΔΙΑΤΜΗΜΑΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ
ΣΠΟΥΔΩΝ ΣΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΣΤΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ
ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΩΝ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ
Master in Taxation and Financial Management of Strategic Decisions



ΠΡΟΘΕΡΜΟΚΟΙΤΙΔΑ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
PREINCUBATOR
UNIVERSITY OF MACEDONIA



ΕΛΛΗΝΙΚΗ
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Διαδικτυακή Ομιλία με θέμα: “Αιτίες επιχειρηματικής αποτυχίας”



Ομιλητής:

**Ο κος Ηρακλής Γωνιάδης,
Διδάκτωρ Οικονομικών Επιστημών με
κατεύθυνση στην Επιχειρηματικότητα και
Καινοτομία**

Πέμπτη 28 Νοεμβρίου 2024

στις 19:00

Μέσω Συνδέσμου Zoom: <https://zoom.us/j/93069671966>

Δείτε στην ιστοσελίδα του MBA: <https://www.uom.gr/mba> στην ενότητα: Εκδηλώσεις

Ο Ηρακλής Ι. Γωνιάδης, είναι Διδάκτωρ Οικονομικών Επιστημών του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης, με ειδίκευση στην Επιχειρηματικότητα και την Καινοτομία. Κατά τη διάρκεια της επαγγελματικής του πορείας, ανέλαβε ρόλους ως ιδρυτής, μέτοχος και μέλος διοικητικών συμβουλίων επιχειρήσεων, καθώς και ως στέλεχος διοίκησης και πωλήσεων. Επιπλέον, δραστηριοποιήθηκε ως σύμβουλος και εισηγητής σεμιναρίων δημόσιων και ιδιωτικών φορέων, πιστοποιημένος από τον Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π.

Δίδαξε επί τριάντα ακαδημαϊκά εξάμηνα σε προπτυχιακά και μεταπτυχιακά προγράμματα οικονομικών σχολών διαφόρων ΑΕΙ της χώρας, ως συμβασιούχος καθηγητής. Τα κύρια αντικείμενα της διδασκαλίας του ήταν η Επιχειρηματικότητα και η Καινοτομία.

Συμμετείχε σε ερευνητικά και επιμορφωτικά προγράμματα της Ευρωπαϊκής Ένωσης, τόσο σε εθνικό όσο και σε διακρατικό επίπεδο, συνεργαζόμενος με ΑΕΙ και φορείς της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

Είναι συγγραφέας των βιβλίων: (1) Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία (σε συνεργασία με τον Καθηγητή Γ. Χ. Κωνσταντίνου), Εκδόσεις Gutenberg, 2009, (2) Επιχειρηματικότητα, Οικονομική Ανάπτυξη και Κοινωνική Ευημερία, Εκδόσεις Διπλογραφία, 2016 και (3) Πλοηγός στα αχαρτογράφητα νερά της επιχειρηματικότητας: Για τον επίδοξο επιχειρηματία και κάθε ενδιαφερόμενο, Εκδόσεις Μπαρμπουνάκη, 2022.

Από τον Ιανουάριο του 2020, αρθρογραφεί τακτικά στην ιστοσελίδα SLpress.gr (<https://slpress.gr>), εστιάζοντας σε θέματα επιχειρηματικού ενδιαφέροντος.